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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 09:00min 

iniciou-se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” 

localizado na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto.O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. Os membros discutiram a previdência 

complementar pois a data limite para adesão da contratação da empresa é até 

30/06/2022. O processo de chamamento foi feito pelo executivo no dia 20/06 não 

tendo tempo hábil para efetuar contração da empresa. O São João Prev 

precisará contratar um procurador para repor o quadro de funcionários, pois a 

procuradora pediu exoneração na última semana e ocasionou a dúvida se o 

mesmo será contratado a partir do 01/07/2022 já passa a estar na data de corte 

para fazer parte do grupo da Previdência Complementar mesmo com salário 

inicial não atingindo o teto do RGPS .O grupo de estudos constatou que os 

cargos que chegam a atingir o teto da previdência seria procurador, médico e 

professor universitário. O Diretor Jurídico e a Diretora de Benefício apresentaram 

um vídeo do Sr. Narlon Gutierre Nogueira Subsecretário da Subsecretaria do 

Regime de Previdência Complementar que os entes não poderão admitir 

servidores  já ganhando acima do teto do RGPS a partir de 01/07/2022 isso será 

apontamento  no extrato previdenciário de irregularidade e bloqueio do CRP 

(Certificado de Regularidade Previdenciária).O Superintendente já encaminhou 

ofícios aos entes para não admitir servidores acima do Teto do RGPS até a 

contratação e da entidade de previdência complementar e á aprovação da 

mesma junto a PREVIC.Na sequência da reunião os membros decidiram utilizar 
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o estudo de viabilidade atuarial e financeira para compra direta de títulos públicos 

federais  e definiram comprar títulos públicos federais NTN+B (Nota do Tesouro 

Nacional Série B) com vencimentos no máximo até 2040 conforme parecer 

técnico do atuário André Sablewski Grau. O comitê aprovou por unanimidade 

uma compra inicial de 10% da carteira somente do plano previdenciário com uma 

taxa mínima de atratividade de IPCA+5,60% e pretende alocar até 40% a mais 

da carteira na compra direta de títulos públicos observando sempre o cenário 

econômico e o “stress” das taxas. Os resgates serão feitos de fundos de renda 

fixa e fundos com liquidez diária e acompanhar se os mesmos não possuem 

retorno negativo para não ocasionar realização de perdas. Na próxima reunião 

ficou estabelecido que os funcionários do São Prev Ramon Sanches Nogueira e 

Lívia Ricetti Oliveira Toni elaborarão um manual de procedimentos de compra 

direta de títulos públicos a ser encaminhando pela plataforma 1Doc para todos 

apresentarem feedbacks com críticas e sugestões. Nada mais havendo a ser 

tratada, a reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 11:00(onze horas) e eu, 

Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de secretária do Comitê De investimento, 

anotei e digitei a presente ata que segue assinada por mim e por todos os 

presentes São João da Boa Vista – SP 29/06/2022). 
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